



Kategorija: Japanske Kuglice

Japanske kuglice pink

Šifra proizvoda: SEVCR00482

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte nevjerovatno senzualno iskustvo koje donose **Japanske kuglice pink**, proizvod koji će vas odvesti na putovanje samopouzdanja i zadovoljstva. Ovaj savršeno dizajnirani proizvod brenda Seven Creations nudi vam jedinstvenu priliku da uživajte u trenutku i probudite svoja čula na način koji nikad pre niste doživeli. Sa elegantnim oblikom i pomno odabranim materijalima, **Japanske kuglice pink** su više od obične igračke – one su ulaznica u svet intimnog zadovoljstva.

Dizajnirane sa pažnjom, njihove dimenzije omogućavaju savršeno uklapanje i postavku koje se lako prilagođava vašem telu. Sa prečnikom od 3,5 cm, ove kuglice pružaju nevjerovatne senzacije koje će vas osvežiti i osloboditi. Njihovo nežno ljuljanje stvara prijatne vibracije koje prožimaju celo telo, donoseći doživljaj tako intenzivan i nezaboravan.

Jedna od ključnih karakteristika **Japanskih kuglica pink** je njihova voodopornost, što ih čini idealnim za korišćenje u različitim okruženjima – uživajte pod tušem, u kadi ili gde god poželite. Kvalitetan ABS materijal osigurava dugotrajnost i potpunu sigurnost u upotrebi, što dodatno podiže vaš užitak na viši nivo. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek počinjete istraživati svet igračaka za odrasle, **Japanske kuglice pink** su savršen izbor za sve.

Sa težinom od svega 0,09 kg, ovaj proizvod je izuzetno lagan i diskretan, što ga čini savršenim saputnikom za bilo koji trenutak. Njihova dugačka forma od 14 cm garantuje lako prenošenje, pa ih možete poneti sa sobom gde god da idete. Njihova upečatljiva roze boja nije samo vizuelno privlačna, već i simbolizuje stil, senzualnost i zadovoljstvo koje će vas još više motivisati da uživajte u svakom trenutku.

Kupovina **Japanskih kuglica pink** neće samo obogatiti vašu kolekciju intimnih proizvoda, već će vam pomoći i da otkrijete nove nivoe uživanja u vašem intimnom životu. Naša online prodavnica nudi široku paletu proizvoda iz sexy shop industrije, a **Japanske kuglice pink** su jedan od

vrhunskih izbora koje jednostavno ne smete propustiti.

Za vas smo obezbedili diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, osiguravajući vašu privatnost. Nema potrebe da se brinete o vidljivim paketima ili neugodnim situacijama – sve što trebate uraditi je da uživate u vlastitom prostoru, bez stresa ili zabrinutosti. Pripremite se da obogatite svoj intimni svet i prepustite se novim otkrićima koja će vas ispuniti srećom i zadovoljenjem.

Ne zaboravite, **Japanske kuglice pink** su više od proizvoda; one su uvod u novi svet zadovoljstva. Ne propustite priliku da obogatite svoj život ovim nezaboravnim iskustvom. Učinite prvi korak u istraživanju novih dimenzija uživanja i radosti koje će vas hrabriti da se oslobodite i izrazite svoju unutrašnju strast.

Završite svoj dan sa osmehom znajući da ste se odlučili za najbolji proizvod na tržištu. Pridružite se brojnim zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili čari **Japanskih kuglica pink** i podignite svoj intimni život na viši nivo. U kupovini ne postoje granice – samo uživanje i zadovoljstvo!

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice pink SEVCR00482
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Seven Creations
Boja:	Roze
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4890888122286
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------